«CTaTtncTuka 3Haet Bce. VI3BeCTHO, CKONbKO
Kakon NULLM CbedaeT B rod cpeaHuin rpaxkgaHuH
pecnyonuku...N3BecTHO, CKOMbKO B CTpaHe
OXOTHWUKOB, BanepuH...cTaHKOB, cobak Bcex
nopof, Beriocuneanos, NaMAaTHUKOB, MaskoB U
LLIBEMHbIX MALLUMHOK...KaK MHOIo »XMU3HW, NOSTHOW
Nblna, CTpacTen N MbICAN MSAAUT Ha Hac Cco
cTaTUcTnYyeckmx Tabnuy!»

MaTtemaTuka B npodeccumn
CTaTUCTUKa

ABTOp npeseHTauun:. banyxtmHa A.



Llenb npoekTa:

[loka3zaTb HEODXOOANMOCTb
3HaHUSA MaTeMaTuKu B
Nnpodeccnn ctaTucTuka.



Ctatnctuka (ot naT. — COCTOAHUE)

OTO HaykKa, nsyvarwwlas, obpabdbarbiBatoLwias u
aHann3npyroLasa Konm4ecTBeHHbIEe AaHHbIE O
caMbIX pa3HOOBOpPa3sHbIX MAaCCOBbIX SIBMIEHUSAX B
XU3HMN.,

CnepnoBaTenbHO, CTaTUCTUK — 3TO YYEHbIN,
OCHOBHbIMU 3aa4aMun KOTOPOro ABMsSItTCA coop,
XpaHeHne nHdopmauun, BbipaboTka nporHo30B.,
a Takke oLUeHKa nX JOCTOBEPHOCTW.

CTtaTuctnyeckoe HabnogeHne — MHTePeCcHas u
3aHMMmaTenbHaga obnacts MatemMaTuKu.
MaTtepuarnbl CTaTUCTUKN UCMOMb3YHOTCH
NoOBCEMECTHO.



CyLlecTBYET HECKOMbKO BUAOB
CTaTUCTUKU:

¢« DKOHOMUYECKas;

» [lemorpadunyeckas;
 PHaAHCOBas;

« HanoroBas:
 buonormnyeckas;

* MeTeoponormnyeckas;
 MatemaTtunyeckas.



3agada

B Poccun B TedeHne 2010 roga
npousowno 199 431 ATTI.

OnpenennTtb cpeaHee KONMNYeCTBO
aBTOMOOUNbLHLIX aBapun 3a MecsL,.




PelLueHune:

O06Llee komn-Bo aBapumn paBHo 199 431.
O0bulee Kon-Bo MecsLeB paBHO 12.

3HauuT: 199 431/12=16 619 — 31O N €CcTb
CpeaHEeE KOor-BO aBTOMODUSBbHbLIX aBapuu
3a mecsuy B Poccun.




3agada

B pe3ynsTaTe onpoca,
NpoBeOEeHHOro cpeaun

obyvarowmxca 1-4
KIaccoB S BbISICHUNA,
CKOJIbKO pa3 B CPEAHEM

3a HEOEeno y4YEHMKN
nocewlaroT 6mbnnoTeky.

A KakoBa e cpefHas
noceLaeMoCTb BO BCEX
HadyanbHbIX Knaccax?




PelLueHune:

[lna onpegeneHns cpegHen noceLaemocT
Hangem obLlee KonmyecTBo NnoceLleHnn Bo BCeX
Ha4YanbHbIX Kiaccax:

6+8+7+9=30
3ateM pasgenum rnosly4eHHoe Yncro

30/4=7, 5

3HaYUT YHEHUKMN HaYarbHbIX KIacCoB noceLiaroT
bnbnunoTeky 3a Heaeno B cpeaHem 7,5 pasa.



3agavas:

[lo pesynstatam npoeegeHua [ A no
MaTemaTumke B 9 Knacce BbIACHUNOCh, YTO
13 N3 HUX UMEIOT OLIEHKY «D», 27 OLIEHKY
«4», 33 OUEHKY «3», N 18 «2».

Heobxoanmo BbIACHUTb NPOLIEHT YY4EHMKOB,
yOa4yHO CAaBLUMX 3K3aMEH.




PelLueHune:

Hanoem obLuee KonmyecTBO YEeroBek,
cOaBaBLLUMX 9K3aMEH:

13+27+33+18=91
3aTtemM coCTaBUM MPOonopLuio.

[TyCcTb NpoLEeHT He caaBLUUX nogen DABEH X.
Torpga: 91 4—100%

184 —-Xx%
X=18%100/91=20 %, 100-20=80 §
OteeT: 80 % y4eHVKOB 3K3aMeH caanm.




BbiBOA:
MaTtemaTuka B XX1U3HU noaen 3aHnmaeT
OrPOMHOE MECTO.

be3 matemMaTukn B Halleun XXn3Hm HeBO3IMOXXHO
Nony4ynTb HU OAHY Npodeccuto n paboTaTtb
NO HEW XOPOLLO.

BbiBO4 OOUH:
MaTeMaTUKy 3HaTb NPOCTO HEOHXOAMMO!




